

你认真工作的样子真美

区妇保院一护士带病坚守岗位暖了朋友圈



图为陈娇娇输液时坚持工作

本报讯(记者 毛超峰 通讯员 汪辰奔)“带病还在坚守岗位的我们可爱的护士小妹妹。”近日,一组照片在微信朋友圈得到了不少人的点赞,画面中一位身材纤瘦的护士正在操作台前配药,她的左手手背上扎着一根长长的输液管尤为扎眼。

昨天上午,记者联系到了照片的主人公,区妇保院输液厅护士陈娇娇。彼时,她刚刚完成上午的输液,声音听起来还有些沙哑。陈娇娇告诉记者,从9月13日起她就开始出现感冒的症状,一直断断续续发烧。9月15日她轮值后夜班,从凌晨零时一直工作到早上7时,“近期来看夜班的孕妇和小孩特别多,那天夜班我接到了好几个孕妇,科室里特别忙碌。”陈娇娇告诉记者。下班后

陈娇娇发现自己的体温已经升到了39℃,同时还出现了头晕、恶心、乏力的症状,同科室的护士长见状主动和陈娇娇换了班,由自己来顶替之后的夜班。9月17日上午,在家休息了两天的陈娇娇早早来到了科室,让同事为自己输液,“大家都很照顾我,本来我应该去输液厅为病人扎针,他们主动提出让我去配药,因为这样可以坐着休息会。”陈娇娇告诉记者。于是她一边输着液一边进行着手头的配药工作。也是在这时,有人偷偷拍下了她带病工作的照片发到了朋友圈。

很快,照片在朋友圈里引起热议,区妇保院的领导看到后立即给陈娇娇打了电话。“当时接到院领导的电话我特别惊讶,他不仅在电话里表扬了我,还仔细询

问了我的身体状况。”陈娇娇说,此时她才发现自己已经在朋友圈“悄然走红”。持续感冒一周来,本就瘦弱的陈娇娇体重下降了2.5公斤,让家人心疼不已。由于感冒症状持续反复,这几天陈娇娇不得不为自己请了两天病假,但她的内心却无比自责。“我休假了意味着我的同事就要帮我顶班,实在太给他们添麻烦了,等我病好了,我要多锻炼锻炼身体。”陈娇娇说道。

记者了解到,1993年出生的陈娇娇是一位已经有7年工作经验的资深护士。她告诉记者,边输液边工作的场景在科室里并不鲜见,由于人手紧张,“轻伤不下火线”几乎成了医护人员默认的工作原则,但好在同事之间氛围融洽,每当遇到同事有困难,大家总是及时地伸出援手。

岳林街道举行庆祝新中国成立70周年合唱比赛



本报讯(记者 喻兴萍 通讯员 吴晓琳)“我们的大中国呀,好大的一个家……”昨天下午,岳林街道在金钟广场金色大厅内举行庆祝新中国成立70周年“歌唱祖国,共创未来”大合唱比赛。

各参赛队伍气宇轩昂,精神抖擞,随着音乐声引吭高歌。《没有共产党就没有新中国》、《复兴的力量》、《歌唱祖国》等经典红歌和现代

新曲唤起人们忆往昔峥嵘岁月,展现中华儿女为实现中华民族伟大复兴中国梦的决心,表达着对祖国的热爱与祝福。

来自岳林街道内村社、企事业单位的15支队伍400余人参加比赛。最终,岳林中心小学和东升、桃源、绿都社区组合两支队伍获得一等奖。

图为合唱比赛现场。

区检察院开展法治教育活动

本报讯(通讯员 林杰荣 杨刚)为深化落实最高检“一号检察建议”以及省、市检察院关于加强未成年人法治教育和司法保护的部署要求,9月17日下午,区检

察院检察官走进奉港中学,开展“法治进校园,护航青春梦”主题法治教育活动。

活动中,区检察院向区教育局发出检察建议书,建议加强辖区内

校园安全管理,加大防性侵安全知识教育力度等。区检察院相关领导还就贯彻落实“一号检察建议”和开展“法治进校园”系列活动情况作了相关通报,并以法治副校长的身份

向同学们提出遵纪守法、学法用法等建议。检察官还为同学们作了“学法守法,保护自我”为主题的法治教育讲座。

以画达情 以画表心

——记区锦溪书画院副院长杨辉



记者 郭雪珂

画上,四明山的老房子错落有致,红色的背景展示四明山作为革命圣地生生不息的“红色精神”。这幅《四明曙光》,在庆祝新中国成立70周年“时代歌声”画展上展出,作家是区美术家协会秘书长杨辉。“为庆祝新中国成立70周年,我们策划此次画展。以画达情,以画表心,通过画作表现祖国强盛,展现时代记忆与进步。”

记者初见杨辉时,他身着灰色上衣,一头利落的短发,下巴上蓄着小山羊胡子,带着艺术家独有的气质。杨辉笑着将自己追求艺术的经历娓娓道来。

杨辉出生于1978年,祖籍江西。他从小就喜欢涂涂画画,常

拿着铅笔、圆珠笔画出自己的想象力。杨辉10岁那年,父母给他请了一位美院的老先生,教他学习国画。一周一次的授课,杨辉异常珍惜。从模仿《芥子园画谱》开始,到自己创作,对艺术天生的热爱让杨辉不觉得学画辛苦,反而越发沉迷其中。“后来也陆续接触了素描画、油画、水粉画等其他画种,但我仍最喜国画,国画中又尤其对山水画情有独钟。家乡风景秀丽,山清水秀,从小在山水间穿梭的我更能感受大自然的气息,画起山水来也得心应手。”

报考大学时,杨辉自然选择了美术专业。杨辉在师范学校中系统学习了美术及相关知识,进一步坚实基础。1999年,大学毕业的杨辉来到奉化求职,他先后在东方外国语学校 and 锦屏中心小学担任美术老师。在奉20年,杨辉早已融入奉化的美术圈子,他与其他画家交流学习,不断提升自我。“奉化的艺术氛围一直很好,大家经常组织活动,不

分画种,一起交流。我常常能从中获得灵感,得到点拨。”

如今,杨辉已经是区美术家协会的秘书长,也是奉化区锦溪书画院副院长。2015年6月,杨辉的作品《清溪源头是我家》获2015年浙江省“五水共治”美术作品展览优秀奖(最高奖),作品《东风渐有繁华信》入选了第六届浙江省青年美术作品展览。2017年1月,杨辉和郭良平、汪文晖一起举办了“古风今韵”中国画连展。2017年和2018年,杨辉参加了两届“自在境界”全国中国画学术邀请展。“创作,灵感最重要。一般创作一幅参赛作品需要画20稿至40稿。顺利的话半个月能选出一副作品,困难的话,半年可能都没有一幅画。”

说起自己30多年的绘画经历,杨辉直言:“我非常感谢我的老师、朋友,他们在我的绘画生涯中帮助了我许多,一路走来,离不开他们的帮助与支持。”



图为参展作品《四明曙光》

奉化海关组织开展业务政策宣讲会

本报讯(通讯员 张凌希)9月19日,奉化海关组织开展了海关业务政策宣讲会,48家企业60余人参加了此次宣讲会,海关就企业信用管理、加工贸易、“金关二期”企业端操作等企业关心的热点问题做了政策解读,并和参会者做了深入交流。

此次培训是奉化海关开展的稳外贸促增长的系列活动之一,旨在

帮助企业深入了解掌握海关相关业务政策最新动向,从而实现更快速的进出口通关,提升企业外贸竞争力。据悉,奉化海关还将试点进口“两步申报”通关模式,全面推行进出口货物“提前申报”。简化单证,加快推进联网核查。优化出口食品企业对外注册,优化农产品出口企业注册登记手续,积极支持宁波特色农产品出口。

环卫工拾金不昧常有发生 捷达物业发奖金鼓励

本报讯(记者 袁伟鑫 通讯员 马宜奋 王芳)9月19日,市民郭女士拿着一面写着“拾金不昧,风德高尚”的锦旗,来到浙江捷达物业服务公司城区保洁中心三标段,感谢保洁员邢倩英拾金不昧。

前几天,邢倩英在维也纳大酒店门口清扫路面时,捡到一只红色女包,包内有一张身份证以及现金620元。捡到包后,邢倩英在原地等了许久,一直未见失主寻来,于是将钱包交给公司该路段保洁管理负责人。路段负责人仔细查看包后,发现包里有张写着电话号码的纸,遂拨通这个电话号码辗转联系上了失主。

捷达物业保洁员拾金不昧并不是第一次了,本月另有两起。9月

11日上午10时半左右,雪窦山景区捷达物业保洁员吴爱能在打扫扫兔岩景区厕所时,捡到一部手机,后经多方努力终于找到失主。当失主拿到失而复得的手机时十分感动,连连道谢。9月14日下午2时左右,保洁员张行飞在打扫三隐潭附近时,捡到一只皮夹,内有身份证、银行卡、美元以及800元人民币现金,她立即上报景区管理处寻找失主,经过多方努力终于找到了失主。

捷达物业员工拾金不昧的事情经常发生,为了鼓励、表扬一线保洁员拾金不昧的精神,捷达物业每年年底都会拿出一定资金奖励这些拾金不昧的员工,这样的奖励,已经成了捷达物业的企业文化。

醉酒男睡路边还掌掴医护人员 被公安机关行拘7日

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 张珊珊)近日,一贵州男子因醉酒贪睡在蕪湖街道的一条马路边,路人见状拨打120求救,谁知该男子非但不配合,还打了医护人员一巴掌,最终被公安机关处以行政拘留7日的处罚。

9月16日凌晨2时许,一男子因醉酒躺在蕪湖街道马路边睡觉。路人见此情况,便拨打了120。120救护车赶到后,一名医护人员试图叫醒该男子并劝其回家,谁知该男子非但不听,还要起酒疯,突然起身打了医护人员一巴掌。随后,蕪湖派出所民警赶到现场,将该男子传唤至派出所。

“赶到现场时,这名男子浑身酒气较重,尝试与其沟通,也是一肚的不耐烦,希望别人不要管他。由于醉酒者的打人行涉嫌寻衅滋事,我们将其传唤至派出所。”民警王科说。经询问,该男子安某来自贵州,28岁,对凌晨打人一事供认不讳。他说当时因为酒喝多了,对方一直问他住哪里,劝他赶紧回家,他一时烦躁便动手打了对方一巴掌。

据悉,安某是一名捕鱼人员,本打算于16日早上5时出海捕鱼,但因前一晚醉酒误了渔场作业,掌掴医护人员的行为还换来了7日行政拘留处罚。

关注民生 服务群众							服务群						
奉化城区民生商品价格监测信息							奉化区发展和改革局价格监测管理科发布						
采价日期:2019年9月20日9时													
分类	商品	规格	单位	三江超市	加贝超市	大润发超市	分类	商品	规格	单位	三江超市	加贝超市	大润发超市
大米	东北大米	散装	元/500克	2.48	2.08	2.18	蔬菜	土豆	本地新鲜	元/500克	1.59	1.58	1.58
	苏北大米	散装	元/500克	1.99	1.75	1.98		青圆椒	本地新鲜	元/500克	3.59	5.58	5.68
	糯米	散装	元/500克	3.58	3.45	2.75		包心菜	本地新鲜	元/500克	1.18	1.28	1.59
食用油	金龙鱼第二代调和油5L	桶装	元/5升	59.80	59.50	59.30	芹菜	本地新鲜	元/500克	2.88	2.58	2.99	
	金龙鱼第二代调和油2.5L	桶装	元/2.5升	-	32.50	32.90	冬瓜	本地新鲜	元/500克	0.88	0.88	0.79	
	鲁花花生油	桶装	元/5升	150.90	139.90	139.90	茄子	本地新鲜	元/500克	4.79	3.85	3.98	
	金龙鱼葵花原香调和油	桶装	元/5升	39.90	47.50	47.70	菠菜	本地新鲜	元/500克	7.79	8.58	8.98	
奶制品	荷兰乳牛多维营养奶粉	900克罐装	元/罐	122.00	-	120.00	圆白萝卜	本地新鲜	元/500克	2.88	0.98	1.28	
	惠氏S-26金装幼儿乐幼儿配方奶粉	900克罐装	元/罐	-	-	206.00	青菜	本地新鲜	元/500克	3.58	1.98	2.98	
	蒙牛纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.85	2.80	2.30	西红柿	本地新鲜	元/500克	2.50	3.28	2.38	
	伊利纯牛奶	盒装	元/250毫升	2.29	2.70	2.30	青瓜	本地新鲜	元/500克	2.58	1.98	2.58	
	光明纯牛奶	盒装	元/250毫升	-	-	-	大白菜	本地新鲜	元/500克	1.48	1.68	1.98	
肉	猪肉	后腿肉	元/500克	18.99	19.49	20.98	香蕉	国产散装正品	元/500克	4.99	3.99	6.70	
		条肉	元/500克	21.99	21.98	22.58	红富士	国产散装正品	元/500克	6.99	3.99	13.80	
	牛肉	无骨腿肉	元/500克	44.99	47.90	46.60	橘子	国产散装正品	元/500克	-	2.99	-	
						哈密瓜	国产散装正品	元/500克	3.99	3.58	5.98		
						鲫鱼	活400克左右	元/500克	14.80	11.90	10.90		
						带鱼	冰鲜200克左右	元/500克	18.80	9.98	15.98		
						鲳鱼	冰鲜200克左右	元/500克	17.80	16.90	42.60		
						鸡蛋	新鲜完整	元/500克	6.28	6.49	9.00		
						煤气	瓶装液化气	14±0.2公斤	元/瓶	95.00	奉化煤气公司		

注:三江超市为南山路店,加贝超市为中山路店;以上价格均为采价时的价格,不作为其他时间购买依据。

